

Центр притяжения для всех

► «Наше общее дело» - реконструкция школьного стадиона.

В этом году в Белгороде капитально реконструируют стадион 4-й школы. Учебное заведение расположено на улице Победы, 78, это центр города. Сюда школа переехала полвека назад, с тех пор спортивная площадка не обновлялась. Ремонт инициировал актив совета территории во главе с депутатом 12-го округа Владиславом Кахрановым.

- Техническое состояние здания школы удовлетворительное, а вот площадка, вы видите сами, в каком состоянии. Изменить ситуацию - наказ жителей, и в этом году он должен быть исполнен. Мы с активом территории создали общественную группу, в неё вошли представители руководства школы, родительского комитета. Наша цель - выстроить прямой оперативный диа-

лог с подрядчиком, администрацией города, чтобы все пожелания, все требования были реализованы, - рассказал Владислав Александрович.

- На протяжении нескольких лет мы ставили вопрос о том, чтобы привлечь источники финансирования, потому что объем работ достаточно большой. Школу № 4 поддерживали. Выделялись деньги на ремонт мягкой кровли, порядка 400 тысяч рублей. В плане стоит ремонт санузлов, - рассказал заместитель главы администрации города по социальной политике и образованию Андрей Мухартов.

В четвертой школе 750 учеников, здесь учатся дети с 1 по 11 классы. Уроки по физкультуре проводят в спортзале и на свежем воздухе. Во дворе школы есть небольшая игровая площадка, сделаны беговые дорожки, но это совсем не те условия для занятий школьников, которые диктует время.

- Конечно, дети должны обучаться по определенной программе и выполнять её требования. А работать негде. Очень ждём реконструкции, - поделилась директор школы №4 Виктория Дегтярёва.

Проект реконструкции уже готов. На встрече актива его уже обсуждали. Спортивную площадку ждёт комплексное обновление. После ремонта здесь появится возможность играть в волейбол, баскетбол и футбол, устанавливают турники.

Видео смотрите на официальной странице #Белгородмедиа «ВКонтакте»



Завершить работы по реконструкции стадиона должны к началу нового учебного года. В настоящее время готовится проектно-сметная документация, затем состоятся торги, будет определен подрядчик.

Настрой у инициативной группы серьезный: помогать и контролировать. После

завершения ремонта этот стадион станет центром притяжения не только для школьников, но и жителей всего микрорайона - он будет открыт для всех.

Реконструкция спортивной площадки вошла в региональный проект по депутатскому сопровождению «Наше общее дело».

Материалы полосы подготовила Елена ФЕДОРОВА. Фото автора